Фізика

9 клас

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години

(вписати правильну відповідь) і відправити на  krysak57@mail.ru
1. У повітрі на тонкій ізолюючій нитці підвішено кульку масою m, що містить заряд 20нКл. Вертикально знизу на відстані 50мм закріплено однойменний точковий заряд 120нКл. Визначити силу натягу тинки.
А) 3х10-2Н; Б) 6х10-2Н; В)1,1х10-2Н; Г)2,1х10-2Н.

2. Лампа, потужність якої 500Вт, розрахована на напругу 110В. Визначити опір додаткового резистора, що дасть змогу ввімкнути лампу в мережу з напругою 220В.

А) 24,2Ом; Б) 22,4Ом; В) 42,2Ом; Г) 42,4Ом.
3. Електроплитка має дві секції. При вмиканні однієї секції вода в каструлі закипає через 8хв, а при вмиканні другої (без першої) – через 20хв. За скільки хвилин закипить вода в каструлі, якщо обидві секції ввімкнути паралельно? Умови нагрівання в усіх випадках однакові.
А) 6хв; Б) 5,7хв; В) 7,5хв; Г) 6,5хв.
4. Яка кількість електроенергії витрачається для одержання 1кг алюмінію, якщо електроліз проводиться при напрузі 10В, а ККД усієї установки 80%. Молярна маса алюмінію

 27х10-3 кг/моль, його валентність 3. Стала Фарадея 96500Кл/моль.
А)1,3х108Дж; Б)3,1х108Дж; В) 4,1х108Дж; Г) 1,5х108Дж. 
5. Електродвигун підіймального крана працює під напругою 380В при силі струму 20А. Визначити ККД двигуна, якщо вантаж масою 1000кг кран рівномірно піднімає на висоту 19м за 50с.

А) 60%;  Б) 45%;  В) 55%;  Г) 49%
